Z}:(2000) Ak 3] 4 2 H] | 2 & 8 (2310) Ab3I = X NIg: (2312) = QIS XA HIAIEE: (110) Q1248 Foke
=
ni oo oo (B A o
2000 = 2,235,735 =
=B =] 46,654,683 40,946,778 5,707,905 | [= 1,287,065
2300 = 2,235,735 = s
AH3| 2 FH 46,654,683 40,946,778 5,707,905 | [= 1,287,065
2310 = 307,026 =2 =
INEE RSN 20,298,426 18,387,028 1,911,398 | [= 390,986
2312 =2 307,026 =2 S
L OI= XA 20,298,426 18,387,028 1,911,398 | [= 390,986
100
Z A0 A 1,211,349 1,190,649 20,700
110
QI 2AH| 36,690 35,990 700
101
lpal:] 36,690 35,990 700
11,351 10,651 700 2o
2 22X
700,000& X 14] =
120
Z AN ZY 1,174,659 1,154,659 20,000
307
0I2H0| & 306,000 286,000 20,000
306,000 286,000 20,000 |04 MALE X
ML olAL=X SR
20,000,000% X 14l =
200 [= 307,026] [&
AR Off &F 19,087,077 17,196,379 1,890,698 | [= 390,986]
210 [= 307,026] [&
2XAY 17,054,753 15,562,655 1,492,008 | [& 390,986]




XF:(2000) AF3I K H 2+:(2300) AF3] 2 E Y 8:(2310) AFEI 2 X MBt: (2312) =012 X AFS MIAIEE: (210) B = A [DIREXD] (S F)
Pl eS| - _
ni: = ml&ﬁmIMOH%A% A = | ES
201
B2 A Y| 145,950 152,700 AB,750
145,950 152,700 AB,750 |01 Lpted|
O Lolgdxtel MYER 2L
A 144 ,450,0002 - (JI&) 152,700,000 = N8,250
51,495,0008 - (=) 60,031,0008 (= A8,536)
25,748,0008 - (&) 29,797,0008 (& A4,049)
67,207,000& - (Al) 62,872,000& (Al 4,335)
S20IALY E2H| 1,500,0002 X 1Al = 1,500
(= 1,050)
(= 225)
(Al 225)
301
B A2 11,675,393 11,649,734 25,659
11,675,393 11,649,734 25,659 SBERAG 2
2AESAMA (0L E2X 2, SOHS=2R 3 2
) 154,880,0002 - (JI&) 140,806,000 = 14,074
(2) 44 ,588,0008 - (=) 44,588,0008 (=2 0)
(%) 28,470,0008 - (&) 27,147,0008 (& 1,323)
(Al) 81,822,0008 - (Al) 69,071,000& (Al 12,751)
KAE BEAR EGg
84,840,0008 - (JI&) 53,520,0008 = 31,320
(< 31,320)
Ab TFHA AR (400 A )
437,976,000 - (JIH) 437,976,000 = 0
69,345,0008¢ - (&) 69,345,0008 (2 0)
66,420,0008 - (&) 76,777,0008 (& A10,357 )




:(2000) At3] OH |

:(2300) AtS] 2 &

o

:(2310) A3l = R

NIEH:(2312) = I = XA

NIAIE:(210) 2 E A

1 2 | S = Ak = =
(Al) 302,211,000 -  (Al) 291,854,000 (Al 10,357 )
O LolUXI2IANS (1,242H)

(¥X) 1,855,550,000& - (JI&) 1,847,300,0008 = 8,250
(=) 661,489,000 - (=) 666,732,000 (= A5,243)
(%) 330,744,0002 - (&) 333,585,000 (& A2,841)
(Al) 863,317,000& -  (Al) 846,983,0002 (Al 16,334 )

O Z2AlE 29H|(501A)

(3H) 156,600,0002 - (J|&) 156,600,000 = 0
(2) 49,466,0002 - (2) 49,466,0008 (=2 0)
(£) 25,498,000 () 48,546,0008 (& A23,048 )
(Al) 81,636,000 (Al) 58,588,000& (Al 23,048 )

O SEAHLQ S=0| DHAAS (Q124H])

(BH) 226,800,000 - (JI&) 261,626,000 = A34,826
(2) 158,760,0002 - (=) 183,138,000 (= A24,378)
(£) 34,020,0008 - (&) 39,244,0008 (= N5,224)
(Al) 34,020,0008 - (Al) 39,244,000& (Al N5,224)

O Los=20 X

(BH) 321,059,000 - (JIH) 387,258,000 = 266,199
(2) 224,741,0002 - (=) 270,892,000 (= A46,151)
(%) 48,159,0008 - (%) 58,183,0008 (& A10,024 )
(Al) 48,159,0008 - (Al) 58,183,000 (Al A10,024 )

O LA (M2) aHI2A 0|28 X

(BH) 202,080,000 - (JIH) 168,240,000 = 33,840
(2) 141,456,000 (= 117,768,000 (=2 23,688 )
(%) 30,312,0008 - (& 25,236,0008 (& 5,076 )
(Al) 30,312,000& - (Al 25,236,0002 (Al 5,076 )

O SOl $8D|2 MEtolad oIAHH|(7H)
39,200,000 X 1Al = 39,200
(= 19,600 )




XF:(2000) AF3I K H 2+:(2300) AF3] 2 E Y 8:(2310) AFEI 2 X MBt: (2312) =012 X AFS MIAIEE: (210) B = A [DIREXD] (S F)
J| eS| - _
ni: = ml&ﬁoﬂ,\}o”%A% & = b ES
(< 9,800 )
(Al 9,800 )
307
012+0| & 2,835,105 2,548,221 286,884
22,353 15,125 7,228|01 92 L RZH|
O LoEXAE EH3AH|
(23d) 18,506,000 - (J1X) 12,045,0008 = 6,461
(£) 9,253,0008 - (%) 6,022,0002 (& 3,231)
(Al) 9,253,0008 - (Al) 6,023,0002 (Al 3,230)
O LoI=XAIM AXH L = 2AH|
(23) 2,197,0008 - (J1&) 1,430,0008 = 767
(%) 1,098,0008 - (&) 715,0008 (& 383)
(Al 1,099,000& - (Al) 715,000 (Al 384)
2,712,752 2,433,096 279,656 |02 DIZtAAE X
O LoQUAM 2AH|(LAR2UH)
(2%) 526,914,0008 - (JIX) 465,400,000 = 61,514
(2) 319,849,000 - (&) 162,754,000 (2 157,095 )
(%) 75,349,0008 - (&) 43,649,0008 (& 31,700 )
(Al) 131,716,000 (Al) 258,997,000 (Al A127,281)
O LONMQAAM 29H|(8E)
(23d) 705,016,000 - (JI&) 465,400,000 = 239,616
(2) 264,957,000 - (&) 162,754,000 (2 102,203 )
(%) 100,818,0002 - (&) 43,649,0008 (& 57,169 )
(Al 339,241,000 - (Al) 258,997,000 (Al 80,244 )
O AHILQOIM2QUAM 2HH|(5IoFHZ)
(2d) 147,216,0002 - (J|&) 218,745,0008 = AT1,529
(2) 89,364,0008 - (=) 76,560,0008 (2 12,804 )




& (2000) AF3I JH b 2+ (2300) AF3I 2 & H| & (2310) AHBI = X KIS : (2312) e 01 = XA HIAISE: (210) & F AL DIE=STD] (S9:d2)
J| g . _
ot = Of & % T A4 oo | B 2 o = 7| =
(%) 21,052,000 (=) 20,516,0008 (& 536 )
(A 36,800,0008& - (Al)  121,669,0008 (Al /84,869 )
O AHILQUAE SHHI(SALRIH)

(FF)  132,466,0008 - (J1%)  118,410,0008 = 14,056
(2) 80,410,0008 - (&) 42,929,0008 (& 37,481)
(%) 18,943,0008 - (&) 11,105,0008 (= 7,838)
(Al 33,113,000 (A 64,376,0002 (Al ~31,263)

O Losxsa 29|

(K= QSXs2, SO SXE )

(&)  600,000,000& - (J1&)  600,000,000& = 0
(2) 99,748,000 (2) 99,748,000& (& 0)
(£) 102,350,000 (£)  120,000,0008 (& A17,650)
(AI) 397,902,000 - (Al)  380,252,000& (Al 17,650 )

O Allioi2g 29

(Z8)  150,000,000& - (J1&)  150,000,0008 = 0
(2) 87,279,000 (2) 87,279,000& (& 0)
(%) 22,500,000 - (%) 20,250,0008 (& 2,250)
(AD) 40,221,0008 - (Al) 42,471,0008 (Al ~2,250)

O dctel Z=S=g 2HUI(2AM Y ZAASAE

OlAl £I1 ¥ s o)

(23) 24,000,0008 - (J1%) 40,000,0008 = 16,000
(=) 6,000,0008 - (=) 2 (= 6,000 )
(=) 6,000,000 - (%) 20,000,0002 (& 14,000 )
(Al 12,000,000 (A 20,000,0002 (Al £8,000)

O Lo YR2IAY EIISXHI(AZEA)

(¥&)  100,000,0002 - (I1&) 50,000,000 = 50,000
(=) 50,000,000 (=) 25,000,0008 (=2 25,000 )
(%) 25,000,000 - (%) 12,500,0008 (= 12,500)
(A 25,000,0008 - (Al 12,500,0008 (Al 12,500)




XF:(2000) AF3I K H 2+:(2300) AF3] 2 E Y 8:(2310) AFEI 2 X MBt: (2312) =012 X AFS MIAIEE: (210) B = A [DIREXD] (S F)
Pl eS| - _
ni: = of &b oA N = A & = b ES
O EHLQ T20| MAA(2ZH])
(2%) 19,440,000 - (J1X) 17,441,0008 = 1,999
(=) 13,608,000 - (=) 12,209,000 (= 1,399)
(£) 2,916,0008¢ - (%) 2,616,0002 (& 300)
(Al) 2,916,0002 - (Al) 2,616,0002 (Al 300)
100,000 100,000 0|04 DIZIBHAIE X
O LoldRiel 2rets #HAIB X
(23d) 100,000,0002 - (J|&) 100,000,000 = 0
(=) 30,884,000& - (=) 0 (= 30,884 )
(£) 69,116,000 - (&) 30,884,000 (&= 38,232)
(Al) 02 - (Al) 69,116,000& (Al A69,116)
401
A& H L2 560,000 0 560,000
556,472 0 556,472 |01 Al&H|
O LONIOAAM A=A
560,000,000 X 99.37/100 = 556,472
(S 500,000 )
(Al 56,472 )
3,528 0 3,528 |03 Al& L0
O LOoIMBQAAIM A=A
560,000,000 X 0.63/100 = 3,528
(Al 3,528 )
402
DIZHX=0| A 1,838,305 1,212,000 626,305
1,838,305 1,212,000 626,305|01 QIZIXt=2E =X




XF:(2000) AF3I K H 2+:(2300) AF3] 2 E Y 8:(2310) AFEI 2 X MBt: (2312) =012 X AFS MIAIEE: (210) B = A [DIREXD] (S F)
Pl eS| - _
ni: = ml&ﬁoﬂ&oﬁugA% A = | =
O 2ol =HL0ol =HeHIMA
(BH) 18,000,000 - (J1&) 27,000,0008 = 29,000
(£) 9,000,0008 - (%) 13,500,0008 (& A4,500)
(Al) 9,000,0008 - (Al) 13,500,000 (Al A4,500)
O LoZsSXAR AR 20,000,000 X 104 = 20,000
(¢ 10,000 )
(Al 10,000 )
O AHILQIQUAM AME(H2UHA)
405,305,000 X 14l = 405,305
(= 283,713 )
(&= 60,796 )
(Al 60,796 )
O E25 LA 2 2JHA BSTA
15,000,000 X 14! = 15,000
(¢ 15,000 )
O NS FT20HIHE Z2Y B2 A
15,000,000 X 14! = 15,000
= 15,000 )
O HNE BY7X LoIE B2 A 15,000,000 X 14! = 15,000
= 15,000 )
O 225 =31H22Y 2| 2 BLZAHWANEAIR)
15,000,000 X 14! = 15,000
(¢ 15,000 )
O 0Es = A2Y Js2 70,000,0002 X 14l = 70,000
(¢ 70,000 )
O NEsS S 2A2Y JIs2 80,000,0002 X 14l = 80,000
(< 80,000 )
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Z:(2000) AFSIOH I 2t:(2300) AtEI 2 &I &:(2310) A3l = K Mg (2312) = QIS XIAHS NI A& (220) KHRI AL [DIESX] (2 E3H)
p) g . _
ot = Of &b o Gl AF oM s A& &t E Jl =
220
RERIAFES 2,032,324 1,633,724 398,600
401
NEEIEEE] 180,000 0 180,000
178,380 0 178,380 |01 Al &bl
2517 UBE NYZ HLFBA
80,000,0002 X 99.1/100 = 79,280
2507 01222 DY Mot
100,000,0002! X 99.1/100 = 99, 100
1,620 0 1,620/03 Al CHl
2517 UBE MY HLBBA
80,000,0002! X 0.9/100 = 720
O 2527 0S92 DY Mot
100,000,000 X 0.9/100 = 900
402
BI2HXHZ 01 & 1,531,200 1,587,600 56,400
1,531,200 1,587,600 £56,400 |01 BI2ERI2 R E
O Z2L JIS2Y I28 FSI| 2Y AYRE
(TR SHZ B2WE)
=F-) 02! - (J1F) 275,000,008 =  AZ275,000
O SHE HFF2Y AETA
(¥=)  70,000,0008 - (JIF 40,000,008 = 30,000
O S&rg ®2(0) Z2Y 24+ZA = 4,000
O SE20¢ 0E47 Y2Z ME 150,000,0002! X 15 = 50,000
— 8 —
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21 (2000) AFSI Kb 21 (2300) AF 31 5 & H 50 (2330)0IH0IE R AIE:(2331) A=K AL HIHIEE: (110) 21 24 Bl DIR=TD] (S =)
J| & _ _
i = O] &b OH Gl AF oM s A & AF = J| =
2330 _ _ _
A0S & = 26,356,257 | 22,559,750 3,796,507 | [ 1,928,7091  [= 7,944 & 896,079]
2331 _
Of & = K| AFES 2,124,289 1,536,698 587,501 | L= 3073861 [= 7,061 [= 64,272}
100 g
110
101
01211 243,980 44,639 199,341
55.509 0 55.509 |08 J|EFRI 2 &
O 0l0IS 20| XIRAY Foholas
1,650,0008 X 128 X 122 = 19.800
(2 13,860 )
(= 2.970)
(Al 2,970)
O ALINFXLHME A2 AF
(BMsIS D A2 HSHA 0l2)
9,900,0002 X 14l = 9.900
(2 4,950)
(Al 4,950)
O SOIDA
(AtZI 22X SEASIEX 229 HSA ol2)
- 25 809
(= 5.420 )
(Al 20,389 )
o o=H 2.007.7902 X 2% X 62 = 24094
o oI} A 1,715.0008 X 1Al = 1,715
3,842 0 3.842|09 Ygol=ol




ZH:(2000) At3] o0 2 H| 21 (2300) At 2 & 81:(2330) g ot=s & = MIEH:(2331) = XA NIAIEr:(110) 2l 24H] [DIE=X1] (&2 &R)

J| & _ _
i = O] &b OH Gl AF oM = A s = | =
O 488 MBXCE 2o
(ANBI=X D ZSASSX B2 MESOA 02)
- 3.842
o optEfan 2,04390 X BAI2F X 184L = 2.999
o A2RRAY FUE
4,6828 X 15A12F X 28 X 62 = 843
139,990 0 139.990 | 10 LAl Ab QI 0l
O OlIS20| NFAY T20/29
400020 X 80AI2F X 7OH® X 31JHE = 69,440
(= 48,608 )
= 10,416 )
(Al 10,416 )
O ZOWOIIIE OIEUS X2AY - 70.550
o Mool 1,650,0009! X 14 X 6% = 9.900
(= 9,900 )
o 2520 A 50,0002 X 299 = 1,450
(=2 1,450 )
o =22 5,00020 X 377tR X 320Al2} = 59.200
(= 59,200 )
120 _
2 AN A 113,637 71,030 42,607 | [Z 1,606]
201
a2 oy 43,765 23,525 20.240
42,935 22 695 20.240 |01 LEr2 %]
O YeraBY S
(ZH) 12,382,0008 - (JI=) 9.060,0008 = 3,302
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ZH:(2000) At3] o0 2 H| 21 (2300) At 2 & 81:(2330) g ot=s & = MIEH:(2331) = XA NIAIEE: (120) 3 & X Z | [DHESX1] (g2 d S

p) g _ _
) = O &M g w (B A A = | =
6,615 1,500 5,115/01 AtSI 2 =463
O AEOIZ ME T}
(ASIZX D S8=NR2Y MEHA 0IR)
= 5,115
o AZOIT MBI YEI} Ot
25,0008 X 15% X 13| = 375
o AT MET YNISE 2o
70,0008 X 158 X 13l = 1,050
o NZOIT MET AEINES @Y
3,690,008 X 14! = 3,690
26,259 17,200 9,059/ 10 BAIAIEI S A2
O JISIA H41S EII0iH]
(A= X3 S8=X 222 MB A 0I2)
100,0009! X 28 X 42 X 13l = 800
O AZOT MET alb|Sa
(ASI=X0 SEENDEY MEUAH 0IR)
= 5,259
o RIPDISKHAAE SAIE 290,000%! X 14! = 290
o IPISKAAE SAR Ot 750,0002 X 14! = 750
o AT MEX LAIRIb 01Ul 2,155,008 X 14l = 2,155
o AT MBI FIZ A 1,164,002 X 14! = 1,164
o Aol MEX 2EA AJ0IH 900,008 X 1Al = 900
O TAEY DOY0IE BAD| BS SAY)
5,0002 X 60% X 103] = 3,000
307
01 20| & 12,330 9,000 3,330




21 (2000) AFSI Kb 21 (2300) AF 31 5 & H 50 (2330)0IH0IE R AIE:(2331) A=K AL HIHIEE: (120) 2 AR 24 b DIE=X ] (S &)
J| & _ _
ol = o & o ow B A2 A = 5] x
7.330 4,000 3,330 /02 DIHHAB X
O HAEaAGA 29} 555,0002 X 62 = 3,330
200 - -
AF2L Ol &F 1,766,672 1,421,029 345,643 | [ 169.418]  [= 50,8861
210
o c
EXAY 1,732,688 1,421,029 311,659 [ 169,418]  [= 50,886}
201
QB2 oy 72 141 570 71.571
72 141 570 71,571 01 ety
O OlOISE0| XA - 11.293
(=2 7,906 )
(= 1,693)
(Al 1,694 )
o usAgy| - 4,908
o Z2ZoZ U A - 1,590
o 29sy - 4,795
O RONOIIIE OIESAH KA - 12,054
(=2 12.054)
o yBtA=Y) - 3.430
o ZZoz ¢ A - 1,604
o 24y = 5,420
o g%z - 1,600
O H2ANE XA
(M= (A2 HEHA 02)
- 33.676
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ZH:(2000) At3] o0 2 H| 21 (2300) At 2 & 81:(2330) g ot=s & = MIEH:(2331) = XA NIAIE:(210) 2 =AY [DIE=X1] (&2 &R)

Pl eS| - _
ni; = ml&ﬁoﬂ,\}o”%A% A = p) =
(= 1,773)
(Al 1,773)
206
WIS 16,576 0 16,576
16,576 0 16,576|00 XH2Hl
O ZOHOIIIE OIS LS XA = 1,000
(= 1,000)
O HUINEXK ALY
(BMSHSD (A3 2t NIEOA o2
= 10,794
(= 5,397 )
(Al 5,397 )
O AIHOE 29
(MSI2X D SEHEXZ2Y HEA 0l2)
= 4,782
(= 3,346)
(¢ 718)
(Al 718)
301
UBIE A2 1,046,273 870,641 175,632
1,001,708 865,916 135,792 101 AISIB &R 252
O HAE 22IHE A
(23) 343,293,000 - (JIH) 283,580,000 = 59,713
(2) 274,635,0002 - (=) 226,864,000 (=2 47,771)
(£) 34,329,0008 - (&) 28,358,0008 (& 5,971)
(Al) 34,329,0008 - (Al) 28,358,000 (Al 5,971)
O HAE 2EXIE Ot A=H|
(23) 30,112,000 - (JIH) 27,156,00080 = 2,956




ZH:(2000) At3] o0 2 H| 21 (2300) At 2 & 81:(2330) g ot=s & = MIEH:(2331) = XA NIAIE:(210) 2 =AY [DIE=X1] (&2 &R)

n =2 AF OH | g = ot A} = =
(£) 15,056,000 - (&) 13,578,0008 (& 1,478)
(Al) 15,056,000 -  (Al) 13,578,000 (Al 1,478)
O HASE ENIE MESOIN T2
(BH) 432,000,000 - (JIH) 399,600,000 = 32,400
(%) 216,000,000 - (&) 199,800,000 (& 16,200 )
(Al) 216,000,0002 -  (Al) 199,800,0002 (Al 16,200 )
O HAS DETIIE =8t NEH|
(3H) 90,720,000 - (JI&) 82,080,0008 = 8,640
(£) 45,360,0008 - (%) 41,040,0008 (& 4,320)
(Al) 45,360,0002 - (Al) 41,040,0008 (Al 4,320)
O HASE 2XIE WY XHEHEX2
(BH) 84,000,0008 - (J1&) 70,000,0008 = 14,000
(%) 42,000,0008 - (&) 35,000,0008 (& 7,000)
(Al 42,000,0002 - (Al) 35,000,000 (Al 7,000 )
O OIAZ0HQ A2t AS ALY 10,000,000 X 14! = 10,000
(= 5,000 )
(< 2,500 )
(Al 2,500)
O SONOHIOIGHAF X XA (R E))
(MBEXD SEEX22Y HEA 0l)
= 3,583
(= 3,583)
O MOHONTIGHA X232 ZalHey
4,500,0002 X 10HA = 4,500
(= 4,500)
42,565 4,725 37,840 |10 SAtAIHIB A2
O 0l0IS20| NAAY = 3,485
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ZH:(2000) At3] o0 2 H| 21 (2300) At 2 & 81:(2330) g ot=s & = MIEH:(2331) = XA NIAIE:(210) 2 =AY [DIE=X1] (&2 &R)

p) eS| _ _
ni: = ml&ﬁm:&oﬁ”%A% A = | ES
O L2283 1366 294l A
(2%) 185,228,0002 - (JI&) 179,400,000 = 5,828
(=) 82,614,0008 - (=) 79,700,0008 (=2 2,914)
(£) 51,307,0008 - (%) 49,850,0008 (& 1,457 )
(Al) 51,307,0008 - (Al) 49,850,000& (Al 1,457)
O NE=ZALIGHNA BESAE AE 29 I
(2%d) 63,000,000& - (JI&) 61,200,0008 = 1,800
(=) 44,100,0008 - (=) 42,840,000 (= 1,260 )
(£) 9,450,0008¢ - (%) 9,180,0002 (& 270)
(Al) 9,450,0008 - (Al) 9,180,0002 (Al 270)
O HAEASME 298 X
(23) 52,404,0008 - (J1&) 43,620,0008 = 8,784
(2) 26,202,0008 - (=) 21,810,0008 (= 4,392)
(%) 13,101,0002 - (&) 10,905,0008 (& 2,196 )
(Al) 13,101,000% - (Al) 10,905,000 (Al 2,196 )
O AZaAUA 29 X
(2%) 56,184,0008 - (J1&) 56,189,0008 = N
(2) 28,092,0008 - (=) 28,094,0008 (=2 A2)
() 14,046,000 - (%) 14,047,0008 (& A1)
(Al) 14,046,0002 - (Al) 14,048,0008 (Al A2)
O SOHOHIIHO A S HASHE 29|
(2%) 102,600,0002 - (JI&) 96,400,0008 = 6,200
(=) 51,300,0008 - (=) 48,200,0008 (=2 3,100)
(%) 25,650,0008 - (&) 24,100,0008 (& 1,550 )
(Al 25,650,000& - (Al) 24,100,000 (Al 1,550 )
O A2 JIIRZALMNA XI22SH|
(23d) 10,600,000 - (J1X) 7,240,0008 = 3,360
(=) 5,300,000& - (=) 3,620,0008 (= 1,680)
(£) 2,650,0008 - (%) 1,810,0002 (& 840)
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X4:(2000) AF3] 0 2tH] 2+ (2300) AL 3 2 & Y| 5:(2330) & Ot = & =H MIBt: (2331) 01 4 2 XA MAIE: (210) 2 =AY
Pl s - _
ni: = ml&ﬁoﬂ&oﬁ”%A% A = | =
(Al 2,650,0008 - (Al) 1,810,000 (Al 840)
O 2H)|2 IIEZATHA X232 A
(BH) 14,965,000 - (JIH) 14,060,000 = 905
(= 905 )
O 232 JIIE=ZSTchA XY=y
(BH) 9,982,0008 - (J1&) 6,000,000 = 3,982
(= 3,982)
O 232 = WYX A
(BH) 14,000,000 - (JIH) 14,724,000 = AT24
(= AT24)
O 2H)2 S=ZA0I6IA XIS3=SAY
(BH) 9,572,000 - (JI&) 9,295,000 = 277
(= 277)
O 2AI|2 SOHOHIIGHA 22X K
(3H) 8,100,000& - (JI&) 25,000,000 = A 16,900
(=2 A 16,900 )
O =AJ|= HS0OH0HLIHA HE X &H]
(BH) 14,040,000 - (JIH) 8,000,000 = 6,040
(= 6,040 )
18,000 0 18,000|04 QIZtSHAIE X
O ZOHOHIIE OtsS0tHE XA
(ZOHOIDIE SAIXR T2 )H)
= 10,000
(= 10,000 )
O HA2IEXNE T2 )H2H
(HAasts BMDS MENA 012)
= 8,000
— 22 —_




&:(2000) AFSIOH EHH| 2+ (2300) Al3I 2 &I &:(2330) - 0otSE = Mg (2331) 8= X AL MIAIE:(210) 2 = AL [DIE=SXD] (SH2:AHA)
J| S| _ _
ot = Wl&ﬁoﬂ&oﬁugA%‘ &t = J| =
(=2 4,000)
(Al 4,000)
220
N 33,984 33,984
206
NEL] 5,000 15,000
5,000 15,000 00 T 2|
O B2 MNYSlE "IEXY ZAIL SHA = 15,000
o TAIFY ICIWO0IE LHDS 10,000,0002 X 14! = 10,000
o IEXASAIL IS M| 5,000,0008 X 14! = 5,000
401
L] 10,000 10,000
10,000 10,000|01 Al&H
O Alztolg 2e12te X2
(AFBIEX D Sar=X229 MElA o)
10,000,0002 X 14! = 10,000
405
THakE S| 8,984 8,984
8,984 8,984 01 K&t L 2EF S|
O Al2o|d 2ZE3(105) )
(ANBIEXD Ee=X229 MEUA 0lZ)
= 8,984
o MED| 550,0008 X 1CH = 550
o o RAZD 714,0002 X 1CH = 714
o AIRA ErEA 170,0002 X 574 = 850
o A4l 9%} 10,0002 X 57} = 550
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ZH:(2000) Ab2] OH 24 H 2 (2300) A3l 2 &Y 8h:(2330) g ots 3 = NI (2331) 0 & = XIALS AIAIES: (220) REHIAHY [DtE=X1] (&9 &R
p) 3 _ _
2t = 01|A_+°ﬁH01|&ﬂ§Aar &t = ) e

AE O 30,000& X 2404 = 720

AEAE 110,000& X 694 = 660

OlEus 2201 500,000& X 29K = 1,000

OlE8us 0SS 1,460,000& X 104 = 1,460

SME X 190,000& X 294 = 380

MEtpr MAH201MAME) 210,000& X 1004 = 2,100
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2 (2000) AFSI JH 2B 2R 5H:(2330) OISR AIBH:(2332) 0l 2222 HIAIE: (110) 21248 [DIFSRD] (S =)
J| 3 _ _
&l g w (B ¢ g ! =
o4 231 968 51 023 052 3 208 916 [=2 1,621,323] (2 918] = 831,807]
379,287 380,705 ~t.418 13 48,8671
48,867 616 48.251| 1= 48,8671
48,867 616 48,251
48,867 616 48,251]10 LAIAFSIOI= Q)
O §|)2,+¢E+E MUIAXETH O A RIHALR 25,065
_CL)‘I
= 45,117
o QIAH 1,500,0008 X 3 X 92 = 40,500
(= 40,500 )
o 4B 2 40,500,000 X 11.4/100 = 4,617
(= 4,617 )
O BIUAEIEDIS 2REAF U2 (M AR TAIR)
15,0008 X 250AICH = 3,750
(2 3,750 )
O ORI0l=0IH HEMH o8
(2L=X TASIAIY HE ez 0o)2t)
(BH) 0 - (JIH) 616,000 = NB16
330,420 380,089 A49 669
28,219 39,568 A11,349
28,219 39,568 A11,349 |01 L2 H|
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o

ZH:(2000) At3] o0 2 H| 21 (2300) At 2 & 81:(2330) g ot=s & = NI&H:(2332)0ts 222l NIAIE:(210) 2 =AY [DtE=X11] (S

J| & _ _
o = Mo W o ow B & = ] =
200 [= 1,572,456] = 918] == 831,807]
AFS! 01l & 23.852.681|  20.642.347 3,210,334 | 1= 572, = = :
210 _
FEINS 23.623.707 |  20.440.657 3,183,050 =  1.572,4%] [Z gi8]  [= 831,8071
201
QB2 oy 85,300 212,400 A127.100
80,350 212,400 132,050 01 QB2 H]
O SIUAEIE XANE 2 (MASZTALE16,050F
si)
- 58,950
(= 58.950 )
o wsragy - 46,950
o 2Zo2 2 MA - 1,500
o 24y = 7,000
o 2| - 1,050
o oxiz 2450
O XHOISHME HAK2(2RII2)
(2R 02 - (J1&)  191,000,0002 =  A191.000
(= A 191,000 )
4,950 0 4,950 02 A2 H]
O BIUAEIE X SME TN A0 AL R A ALR2, 000
)
- 4,000
(= 4,000 )
O B|UAEIE DIDEE T WA - 950
(= 950 )




[
o

& (2000) Ab3|OH el 21 (2300) At 2 & 81:(2330) g ot=s & = NI&H:(2332)0ts 222l NIAIE:(210) 2 =AY [DtE=X11] (S

Pl eS| _
ni; = ml&ﬁoﬂ,\}o”%A% At = J| ES
202
o H 2,800 0 2,800
2,800 0 2,800|01 =LHOIHI
O BIUAEIE ALRFZA Y| = 2,800
(= 2,800)
301
UBIB A2 1,987,614 1,817,016 170,598
1,831,340 1,817,016 14,324 |01 Al B & X252
O Z0Hots UL A=EXZ
(23d) 8,371,000& - (JIA) 8,371,0008 = 0
(=) 5,859,0002 - (=) 5,869,0002 (= A10)
(£) 1,256,0008 - (%) 1,256,0002 (& 0)
(Al) 1,256,0008 - (Al) 1,246,0002 (Al 10)
O 2duots =4 I
(2%) 48,000,0008 - (JI&) 24,000,0008 = 24,000
(2) 33,600,0008 - (=) 16,800,000 (= 16,800 )
(£) 7,200,0002 - (&) 3,600,0008 (& 3,600 )
(Al) 7,200,0002 - (Al) 3,600,0002 (Al 3,600)
O gusr2z2 X
(23) 02 - (J1%) 14,000,0008 = A 14,000
(=) 0 - (2) 9,800,000 (= /9,800 )
() 02 - (&) 2,100,0008 (&= A2,100)
(Al) 02 - (Al) 2,100,0002 (Al A2,100)
O ElA0S [t M2
(24) 4,000,000& - (JI&) 20,000,0008 = A 16,000
(2) 2,000,0008 - (&) 4,000,0002 (=2 A2,000)
(%) 1,000,0008 - (&) 5,000,0008 (& A4,000)
(Al) 1,000,0008 - (Al) 11,000,000 (Al A 10,000 )

|
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©
|




[
o

Z:(2000) At3| OH 2HH] 21 (2300) At 2 & 8h:(2330) g ots 3 = NI&H:(2332)0ts 222l NIAIE:(210) 2 =AY [DtE=X11] (S

J| 3 - _
i =2 Of & % f o 4w | B A E &k e Il =
O AlZ0tsS Uistxs 2

(2H) 4,000,0008 - (J1&) 6,000,0008 = A2,000
() 2,000,000% - (%) 3,000,000 (% A1,000)
(Al 2,000,000& - (Al) 3,000,000& (Al A1,000)

O 4&00F M=

(H) 4,000,0008 - (J1&) 8,000,000& = A4,000
(=) 2,000,000& - (%) 4,000,0008 (&= A2,000)
(Al 2,000,000& - (Al 4,000,0008 (Al A2,000)

O OIS ZAIHI(ZAI0tS)

(2H) 49,276,0008 - (J1¥) 49,275,0008 = 1
(2) 24,638,0008 - (&) 21,720,0002 (& 2,918)
(=) 12,319,0008 - (&) 10,860,0002 (&= 1,459 )
(Al 12,319,0002 - (Al 16,695,0002 (Al A4,376)

O OS2 AHI(8015 BY: E,9,85Y)

(2H) 552,615,000& - (J1&) 540,360,0002 = 12,255
(=) 548,232,000 - (&) 540,360,000& (= 7,872)
(Al) 4,383,000 (Al) 0& (Al 4,383)

O AEAEINE ¥ II™AS0S e HSKS

(H) 14,000,0008 - (J1&) 25,000,0008 = A11,000
(=) 7,000,0008 - (&) 12,500,0008 (&= A5,500)
(Al 7,000,0002 - (Al 12,500,0002 (Al A5,500)

O LAl ol 2N

(BMSISD DS MEoZ 012)

(2H) 0% - (JI%) 2,400,0008 = A2,400
(=) 0E - (2) 800,0008 (= A800)
(%) 0# - (%) 800,0008 (%= A800)
(Al 0% - (Al 800,000% (Al A800)

O ors¢LXa HEXH

— 30 —




XF:(2000) AF3I K H 2+:(2300) AF3] 2 E Y 8t:(2330) O Ot =S & = M&:(2332)ols e s 2te MAIE: (210) 2 =AY
Pl eS| - _
ni; = Wl&ﬁoﬂMou%A%‘ & = b ES
(BH) 75,888,0008 - (J1&) 48,420,00080 = 27,468
(=) 33,894,000 (=) 33,894,000 (= 0)
(%) 7,263,0002 - (&) 7,263,0002 (& 0)
(Al) 34,731,000& - (Al) 7,263,0002 (Al 27,468 )
4,274 0 4,274 110 BAIAIH| B A2
O BIUAEIE XM (HASSEEAIR 2,2748 ) = 4,274
(= 4,274 )
o S UAEIE SAK NSEA 75,8002 X 6% X 53| = 2,274
o B|UAEIE A3l A 10,0002 X 102 X 203 = 2,000
152,000 0 152,000 | 12 J|EtE A2
O 3 UAEE NRAZAL SSH]
5,0008 X 103 X 409 = 2,000
(= 2,000 )
O BIIIE X2 150,000,000 X 14! = 150,000
(= 75,000 )
(& 37,500 )
(Al 37,500 )
307
012H0| & 19,220,221 16,709,253 2,510,968
15,000 0 15,000/01 22 2« P2 H|
O 3UAEE DIS0ts LEAAF 2 9 2HIXIE
100,0002 X 100% = 10,000
(= 10,000 )
O BUAEIE DISUAE L OlsSHY SEAY
50,0002 X 100 = 5,000
(= 5,000 )
— 31 —




Z:(2000) AF3IJHEtH] 2+:(2300) AF3] 2 E Y 8t:(2330) O Ot =S & = M&:(2332)ols e s 2te MIAIEE: (210) B = A [DIREXD] (S F)
J| eS| - _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
18,841,422 15,300,753 3,540,669 |02 RI2tAAB X
O BIUAEIE AIZESEDI|2 T2 29|
5,000,0002 X 30HAIY = 15,000
(= 15,000 )
O OtSEX WAHAISIE LX) X
(23) 245,000,000 - (JIH) 315,000,000& = A70,000
(2) 171,500,0002 - (=) 220,500,000 (=2 249,000 )
(%) 36,750,0008 - (&) 47,250,0008 (& A 10,500 )
(Al) 36,750,000& - (Al) 47,250,0008 (Al A 10,500 )
O ESAAE 294 £ 222 XA (114HA)
(23H) 16,426,190,000& - (JI&) 12,752,826,000& = 3,673,364
(=) 8,213,093,000& - (=) 6,376,413,000& (= 1,836,680 )
(%) 4,106,549,000&¢ - (=) 3,188,207,0008 (= 918,342)
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